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Totalt 274 personer som arbetar deltid inom verksamheterna personer med 
funktionsnedsättning och äldreomsorg. 131 personer svarande på enkäten, svarsfrekvens  
48  %. 
 

Vill gå upp i sysselsättningsgrad

Antal svarande 131

Nej ; 57 personer

Ja ; 73 personer

Vet ej; 1 person

Ja 

Nej 

Vet ej

 
 
 
 
 

Vill gå upp i arbetstid och kan tänka sig att arbeta i en vikariepool

Antal svarande 72

Ja; 24 personer

Nej ; 27 personer

Kanske; 21personer

Ja

Nej 

Kanske

 
 
 
 
 
 
 


